



AVISO Nº 78 /2021

ERRATA

ESTAGIOS PEPAL – 6ª EDIÇÃO 2.ª FASE

Torna-se público, que a 16 de dezembro foi publicado com inexactidão o Aviso nº 74/2021. Assim no aviso de abertura, onde se lê::

6. Local de realização dos estágios: Município de Silves

Refª A – Divisão de Educação, Desporto, Juventude e Ação Social

Refª B - Divisão de Serviços Urbanos e Ambiente

Refª C - Divisão de Cultura, Turismo e Património

Refª D - Divisão de Cultura, Turismo e Património

Deve ler-se:

6. Local de realização dos estágios: Município de Silves

Refª A – Divisão de Educação, Desporto, Juventude e Ação Social

Refª B - Divisão de Serviços Urbanos e Ambiente

Refª C - Divisão de Cultura, Turismo e Património

Paços do Município, 16 de dezembro de 2021.

A Presidente da Câmara

Rosa Cristina Gonçalves da Palma)

Cofinanciado por:



Largo do Município - 8300 - 117 Silves - Portugal
Tel. 282.440.800